



Проект фінансується
Європейським Союзом



Березнівська
районна рада



Проект виконується у партнерстві з
Рівненським центром маркетингових
досліджень та Надслучанським інститутом

ТЕХНОЛОГІЯ ГОСТИННОСТІ В СФЕРІ СІЛЬСЬКОГО ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ



Проект «Розвиток сільського зеленого та екологічного туризму як планомірна складова економічного розвитку Березинського району»

**ТЕХНОЛОГІЇ ГОСТИННОСТІ В СФЕРІ
СІЛЬСЬКОГО ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ**

Рівне 2016

УДК 7А6(075.3)
ББК 75.81я73
Щ69

Упорядники:

Щесюк С.В., Берташ Б.М., к.е.н., Микитин Т.М., к.т.н. доцент,
Лашта В.І.

Цю публікацію було створено за підтримки Європейського Союзу. За зміст публікації повну відповідальність несе Рівненський центр маркетингових досліджень. Зміст публікації не є відображенням офіційної позиції Європейського Союзу.

Щ69 Технології гостинності в сфері сільського зеленого туризму: навчальне видання. – Рівне: громадська організація „Рівненський центр маркетингових досліджень”, 2016. – 48 с.

УДК 7А6(075.3)
ББК 75.81я73

© Рівненський центр маркетингових досліджень, 2016

Проект впроваджується Березнівською районною радою вул.Київська, 6 м.Березне Рівненської області, 34600 +380365353390 e-mail: berezne_gada@ukr.net

Проект фінансується ЄС Представництво Європейського Союзу в Україні: Київ, 01033, вул.Володимирська, 101 тел.: +380443908010, факс: +380443908015

Європейський Союз складається з 28 держав-членів та їх народів. Це унікальне політичне та економічне партнерство, засноване на цінностях поваги до людської гідності, свободи, рівності, верховенства права і прав людини. Понад п'ятдесят років нам знадобилось для створення зони миру, демократії, стабільності і процвітання на нашому континенті. Водночас нам вдалось зберегти культурне розмаїття, толерантність і свободу особистості. ЄС налаштований поділитись своїми цінностями та досягненнями з країнами-сусідами ЄС, їх народами, та з народами з-поза їх меж.

Навчальне видання

ТЕХНОЛОГІЇ ГОСТИННОСТІ У СФЕРІ СІЛЬСЬКОГО ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ

Правила гостинності вироблялися протягом століть. Вони є відмінними у різних народів, але однаковим, незважаючи на менталітет, залишилося особливе, шанобливе ставлення до гостя чи мандрівника, не звертаючи уваги на національність, колір шкіри та інші відмінності, притаманні людям. Український народ відрізняється досить винятковою гостинністю. Це відмічали чисельні мандрівники, які проходили її територіями, а за тим описували у власних оповідях. Переважна більшість таких мандрівників зупинялися саме в сільській місцевості, оскільки наша країна завжди була аграрною, а тому звичаєва гостинність формувалася саме в селі. Дане видання саме про гостинність у сфері сільського туризму, про все те, що створює у гостя уявлення про гостинну садибу як про одне з краших у світі місць для відпочинку.

Для викладачів, студентів, що вивчають сільський та екологічний туризм, бажаних займатися сільським зеленим туризмом.

Формат 60x84 1/16. Папір офсет. Гарнітура „Times”.

Друк офсет. Ум. друк. арк. 2,79. Наклад 500 прим.

Надруковано ФОП Лецькалюк Ю.О., м.Рівне

Громадська організація „Рівненський центр маркетингових досліджень”

Відповідальний за випуск: Микитин Тарас Миронович